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Predmet:  Raspis za pojedinačno prvenstvo kuglačke regije zapad za seniore_korekcija 1* 
 
Natjecateljska komisija i Voditelj kuglačke regije zapad sukladno prihvaćenom kalendaru donijela je 
odluku da se Pojedinačno prvenstvo kuglačke regije zapad za seniore za 2021/2022. godinu održi na dva 
nastupa i to u: 
 

 nedjelju 20. 3. 2022. na kuglani Azelija u Ozlju 

 i nedjelju 27. 3. 2022. na Gradskoj kuglani u Otočcu 
 

 

Prvenstvo se igra u disciplini dva nastupa po 4x(15+15)=2x120 hitaca mješovito, s kuglama promjera 

160 mm. 

Pravo nastupa imaju svi registrirani igrači koji su navršili 14 godina i stariji s važećim liječničkim 

pregledom, ne starijim od šest mjeseci. Strani državljani nemaju pravo nastupa. 

Prijave na pojedinačno prvenstvo regije zapad kod seniora određene su kvotama po županijama:  

KS Istarska županija                                     6 mjesta (3+3) 
KS Karlovačka županija                                8 mjesta (4+4)  
KS Ličko-senjska županija                            6 mjesta (3+3) + Dario Prađeno 
KS Primorsko-goranska županija             11 mjesta (4+7) 
 
Molimo županijske saveze da prijave svojih igrača dostave najkasnije do srijede 9.3.2022. do 12 sati 
na e-mail:  drazen.tomic@hrsume.hr . 
 

NAPOMENA: Uz prijavu seniora županijski savezi dužni su prijaviti i 3 rezerve prema plasmanu s 

pojedinačnog prvenstva županije, te samo isti mogu zamijeniti nekog od igrača iz svoje županije. Ukoliko 

neki od igrača ne dođe na natjecanje, a ne nastupi rezerva iz županije, županijski savez dužan je 

podmiriti kotizaciju, a ukoliko to ne učini u roku od 15 dana klub igrača koji nije nastupio se suspendira.  

Tri (3) prvoplasirana kuglača nagrađuju se plaketama i medaljama, a četiri (4) prvoplasirana* 

ostvaruju nastup na PH koje se igra na istim kuglanama, kvalifikacije Ozalj i finale Otočac.  

Kotizacija za natjecanje (oba nastupa) iznosi 110 kn po kuglaču i plaća se kod glavnog suca, a 

organizator KS KŽ i KS LSŽ iz naplaćene kotizacije podmiruju troškove kuglana, glavnih i pomoćnih 

sudaca, te plaketa i medalja.  

Sportski pozdrav. 
Voditelj RZ:                                                                                                              Predsjednik NK RZ 
Dražen Tomić                                                                                                           Mladen Grbac 
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